Бангоура Яя

Киевский национальный университет технологий и дизайна (Киев, Украина)

Научный руководитель – к. филол.н. Синявская О. Е.

ТУРИЗМ В ГВИНЕЕ

В последнее время значительно вырос интерес туристов к уникальным, нетронутым ландшафтам Африки. Одним из популярных направлений стала Гвинея. Это страна, которая порадует любого приезжего живописной природой и разнообразной тропической флорой и фауной.

Гвинея находится в Западной Африке и граничит с Сенегалом, Котд'Ивуаром, Либерией, Мали и Гамбией. Территория Гвинеи довольно разнообразна по рельефу: здесь есть и низменность, саванны, и густые заросли джунглей, и горное плато Фута-Джаллон с горой Нимба.

Климатические условия, которые сложились на территории Гвинеи прекрасно подходят для любого вида отдыха. Но наиболее благоприятен сухой сезон, который длится с октября по март.

Главные достопримечательности Гвинеи расположены в крупных городах. Так, в столице страны Конкари можно посетить невероятный Ботанический сад, в котором собрано множество уникальных экзотических растений. Также здесь находится православный Собор, который был построен около ста лет назад. Историю страны, ее памятные артефакты можно лучше узнать, посетив Национальный музей. В Конкари можно полюбоваться архитектурой Большой Мечети, Народного Дворца и мавританских вилл, сохранившихся в отличном состоянии. Недалеко от столицы расположены древние пещеры Какимбон, являющиеся священными для местных жителей.

Под личным патронажем президента страны находится город Фарана. В нем можно посетить различные рестораны, кафе, полюбоваться

архитектурой местных мечетей и многочисленных вилл в викторианском и классическом стилях.

Одни из главных природных достопримечательностей Гвинеи плато Фута-Джаллон, водопад Бафара и пороги Фуяма. Многие туристы наслаждаются здесь красотой природы: густыми зарослями, относительной прохладой, уютом местных деревень и дружелюбием их жителей.

В Гвинее есть множество маршрутов для любителей треккинга с высокими горами и живописными водопадами. Нетронутый тропический лес с саваннами и лугами, по которым протекает река Нигер, расположены в Национальном парке Хаут Нигер. Здесь обитает множество редкий животных.

Любителей пляжного отдыха Гвинея порадует красивыми курортными зонами с чистой морской водой, песчаными пляжами и многовековыми мангровыми лесами. На этих пляжах есть возможность уединиться в хижине и наслаждаться нетронутой природой на побережье Атлантического океана.

Желающим ощутить полное уединение прекрасно подойдут многочисленные острова Гвинеи. Они порадуют туристов экзотической природой, нетронутыми песчаными берегами и полным спокойствием. Здесь наблюдать онжом за жизнью редких видов животных непосредственно в условиях их обитания. Так, есть возможность увидеть разные виды черепах и многочисленные популяции разнообразных птиц. Потрясающий подводный мир не оставит равнодушным любителей дайвинга.

Гвинейские блюда довольно разнообразны, поскольку вобрали в себя традиции датской, французской, британской, малайской и других национальных кухонь.

Местные жители чрезвычайно гостеприимны, они окажут радушный прием любому гостью. Колорит местного населения, его богатая и интересная культура добавят незабываемых впечатлений в любой отдых.

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ

1. Достопримечательности Гвинеи. Электронный ресурс. Режим доступа: https://guide.travel.ru/guinea/sites/ (Дата обращения 21.04.2021).